

针对已执行或正在考虑的数字服务税 美对欧盟等贸易伙伴发起“301调查”

新华社华盛顿6月2日电(记者熊茂伶 高攀)美国贸易代表办公室2日宣布,美方开始对多个贸易伙伴的数字服务税发起“301调查”。
美国贸易代表莱特希泽在一份声明中说,特朗普总统对于许多贸易伙伴正采取旨在“不公平”对待美国企业的税收计划感到担忧,“我们

准备采取一切适当行动,保护美国企业和工人不受任何此类歧视”。
此次“301调查”针对以下10个贸易伙伴已执行或正在考虑的数字服务税:欧盟、英国、奥地利、捷克、意大利、西班牙、土耳其、巴西、印度和印度尼西亚。
去年7月,美国贸易代表办公

室曾宣布对法国数字服务税启动“301调查”,并于12月威胁对香蕉、奶酪、手提包等法国产品加征关税。今年1月,法国和美国在世界经济论坛年会期间达成一致,法方在2020年12月前不会起征数字服务税,美方承诺在此期间不对法方实施报复性关税,双方同意通过谈

判就相关问题实现“全球共同框架”。
所谓“301调查”源自美国《1974年贸易法》第301条。该条款授权美国贸易代表对他国的“不合理或不公正贸易做法”发起调查,并可在调查结束后建议美国总统实施单边制裁。

印度新冠确诊病例突破20万

6月3日,在印度阿加尔塔拉,工作人员在一处会展中心改造的隔离点忙碌。
印度卫生部3日发布数据显示,截至当天,该国较前一日新增确诊病例8909例,为疫情暴发以来单日新增病例最多的一天,确诊总数也突破20万例。印度已实施全国封锁两个多月,但印度专家认为疫情高峰尚未到来。(新华社发)



美国多地继续抗议警察暴力执法 拜登呼吁消除“系统性种族主义”

据新华社休斯敦6月2日电
记者 高路

蔓延美国的抗议警察暴力执法活动2日进入第八天,当天在南部和西部城市均举行了和平游行。与此同时,日前遭警察暴力执法死亡的非洲裔男子乔治·弗洛伊德的追悼会和葬礼将在本周晚些时候至下周进行。
在美国得克萨斯州休斯敦,上万民众2日下午冒着酷暑集中在市中心,为弗洛伊德举行纪念游行。此

次游行由弗洛伊德家人组织,他的16名亲属连同政府官员和当地各界名流参与了游行。组织方在游行前表示,希望活动以和平方式进行。
非裔国会议员希拉·杰克逊·李呼吁以弗洛伊德之死为契机,国家应做出改变。“我们需要革命性的变革。无论肤色如何,这变革是为了我们所有人的尊严。”
游行过程持续了约3小时,其间未发生暴力事件。
在西部城市洛杉矶,和平示威2日在多地举行。网络视频显示,

在一处游行地点,人们高喊“所有人都跪下”的口号,维持治安的几名警察随后跪地。《洛杉矶时报》的报道说,从5月29日至6月2日,警方共逮捕了约2500人。
纽约市2日宣布,从当晚8时至次日清晨5时实施宵禁,以控制可能出现的暴力行为。宵禁将持续到7日。
明尼苏达州州长沃尔兹2日宣布,该州人权部门将对弗洛伊德死亡事件中4名警察所属的明尼阿波利斯警察局提起指控,将调查该警

察局近10年来的各项规定和执法情况。
已锁定民主党总统候选人提名的美国前副总统拜登2日在费城发表演讲说,弗洛伊德之死是响彻美国的“警钟”,美国警察在执法中过度使用暴力不可接受,消除“系统性种族主义”需要一代人的努力,美国国会应就此采取行动。他承诺,如果他在今年11月大选中当选总统,将成立一个全国警察监督委员会,加强对警察部门的监督和问责。

普京批准俄罗斯核威慑 国家基本政策

新华社莫斯科6月2日电(记者张骁)俄罗斯总统普京2日签署命令,批准俄罗斯核威慑国家基本政策。该命令于当日生效。

俄罗斯法律信息网站当天发布了普京签署的相关文件。文件说,俄罗斯视核武器为一种威慑手段,仅在迫不得已的情况下方可使用。俄方采取一切必要措施降低核威慑,防止由于国际关系紧张引发包括核冲突在内的军事冲突。
文件说,该国家基本政策具有

防御性质,旨在维护国家主权和领土完整,并对俄罗斯潜在敌人形成威慑,以防俄罗斯在敌人形成威慑原则包括遵守军备控制领域的国际义务、可应对军事威胁、部分核武器时刻处于战备状态等。
文件还说,在获得可靠的关于向俄罗斯或其盟友领土发射弹道导弹的消息、敌方使用核武器或其他大规模杀伤性武器打击俄罗斯或其盟友领土等情况下,俄罗斯可使用核武器。

联合国秘书长呼吁 抵制种族主义

新华社联合国6月2日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯2日表示,种族主义令人憎恶,全人类应予以坚决抵制。

古特雷斯当天在社交媒体推特上说,他对联合国总部所在地美国发生的暴力行为深感“心痛”。他表示,人们的不满必须得到倾听,但表达不满的方式应当是和平的。希望美国政府在回应示威时保持克制。

联合国官方推特账号当天发文说,人人都享有平等的尊严和权利,人人都可以站起来反对种族

主义和歧视。
联合国秘书长发言人迪雅里克日前在记者会上说,“任何国家多样化社会的成功都需要对社会凝聚力进行大量的投资”,国际社会应努力“减少不平等,解决可能存在的歧视问题,加强社会保护”。迪雅里克还呼吁彻查美国警察涉嫌执法不当致非洲裔男子死亡事件。
美国明尼苏达州白人警察日前涉嫌执法不当致非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡,由此引发的大规模抗议和骚乱在全美多地持续升级。

以色列成功试射 新型弹道导弹

新华社耶路撒冷6月2日电(记者尚昊 陈文仙)以色列航空航天工业公司2日宣布,已经成功试射一种新型弹道导弹,能够击中400公里范围内的目标。

该公司在一份声明中说,其在海上进行了两次新型导弹试射,导弹分别击中90公里和400公里外的目标。声明说,在两次试射中,导弹都沿着其路径“以最高的精确

度”到达目标。
该公司表示,这一新型弹道导弹是其研发的远程火炮武器系统的一部分。该系统是一种海对地和地对地系统,包括远程弹道导弹、发射器、指挥和控制系统、地海支持系统等,打击误差范围为10米。
以色列航空航天工业公司成立于1953年,是以色列著名的国防高科技国有企业。

文明健康 有你有我 公益广告

就餐请使用公筷

健康是1,幸福是后面的0
有了健康,幸福才满100分

浙江省文明办